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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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$60 - $100

Lot # 3
3 Glyngore Stolefabrik Teak Stool

Design: Peder Kristiansen.
$300 - $400

1 

4 Acrylic on Paper signed R. (Robert)
MacLean '88, 39 3/4" x 25 3/4", "Gold
Heart".

$50 - $100

Brass Framed Wall Mirror with Ship
Decoration, 22" high.

2 

5 Bronze Figure "Annette Debout" After
Giacometti, 19 1/4" High

$100 - $200

Antique French En Grisaille Enamel
Plaque of Classical Maiden "Musique"
signed C.1876, 7 3/8".

$100 - $150

$80 - $120

8 Gilt metalwork quatrefoil glass top table.
$50 - $100

6 

9 Red Leather Campaign Style Chair
from Jordans, 24" wide.

$100 - $200

Art Glass Cylinder Vase, Unsigned, 18"
high.

Lot # 7

10 Schierholz Porcelain Candelabra, 13
3/4" high.

$60 - $100

7 

11 Cast Metal Table with Stone Top &
Triple Angel Supports, 31" high.

$150 - $250

Cast Metal Sculpture signed C. Jere
1992, 25 1/2" high.

$150 - $300

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Fine Art - Aug 31 2021

The Don Harvey Estate - Aug 24 2021
Ethno World - Aug 17 2021
Collectable - Aug 10 2021
TopNotch - Jul 27 2021

Decorative Arts - Jul 20 2021



$100 - $150

Unmarked filigree pendant with
chevron patterned accents, 6.3g.

294 2 Pairs of 14K Gold & Pearl Earrings.
$50 - $100

$75 - $100

295 10K Gold & Green Spinel Ring,
0.10ozt.

$50 - $70

$100 - $150

296 14K Gold Ring with a Bale Attached
Cultured Pearl, 0.14ozt.

$75 - $125

291 14-18K Gold & Diamond Wedding &
Engagement Ring Set, 0.07ozt, worn.

297 14K Gold Ring Set with a Dark Blue
& Light Yellow Stones, 0.21ozt.

$100 - $200

$75 - $125

298 Poole Delphis Bowl, 10 1/2" diam.
$70 - $90

289 

299 2 Agate Letter Openers: Caramel &
Blue, 6" & 7 1/2" length.

$60 - $100

292 Rafael Canada Modernist Brass &
Murano Glass Necklace.

300 Engraving of a Woman in Blue Dress
in Brass Frame, 5 3/4" x 6 1/2".

$50 - $60

$60 - $100

301 Victorian 3 Piece Childs Silver
Utensil Set, HA/ B'ham, condition
noted.

$70 - $90

14K Gold & Multi Coloured
Gemstone Ring, 0.13ozt,

302 14K Gold Necklace with Custom
Made Gold Tone & Amethyst
Pendant.

$150 - $200

290 

293 Aynsley Clipper Ship Teacup &
Saucer.

$50 - $60

2 Pair of St. John Couture Earrings.

308 2 Porcelain Items: Oval Plaque & Gilt
Rimmed Dish, 6" & 4 3/8" wide.

$60 - $100

$50 - $70

309 835 Silver & Banded Blue Agate
Pendant with Sterling Chain.

$60 - $80

$50 - $70

310 14K Clasped Freshwater Pearl
Bracelet with Earrings.

$50 - $100

305 2 Northwest Coast Style Silver Rings.

311 Antique White Beaded Necklace, 32"
length, no export.

$150 - $200

$50 - $100

312 14K Gold & Amethyst Ring with
Curviliner Row of Diamond Chips,
0.12ozt.

$100 - $150

303 

313 14K Gold Ring with Opal Flanked by
4 Small Diamonds, 0.16ozt.

$150 - $200

306 Long Strand of Graduated White
Beads, 68" length, no export.

314 Framed Etching By C.E. Holloway,
21" x 27 1/2", "The Victory At Rest".

$100 - $200

$100 - $200

315 Artist's Proof signed Coffaro 1/1, 14"
x 13", "Higher Stage".

$50 - $100

Coral Necklace, 16" length, no
export.

316 Sepia Tone Etching Signed H.
Siebner #1/50, 4 5/8" x 7 1/2",
"Figures".

$100 - $200

304 

307 3 Glass Scent Bottles & Dresser Jar
(4 1/8"h).

$50 - $100

$250 - $350

15 Monoprint Signed Takeshi Hara, 9 1/4"
x 9 1/4", "4 Red Ovals".

$50 - $100

Lot # 12

16 Etching with Serigraphy signed James
Lindsay 1967, 16" x 14",
"Composition".

$50 - $100

13 

17 Coloured Print after Erte, 26" x 19",
"Deco Beauty".

$50 - $100

Circular 7 Tier Crystal Droplet
Chandelier, 16 1/2" diameter.

18 Rococo Table Lamp, Shade signed
Fredrick Cooper, 28" high.

$80 - $120

$200 - $300

19 Marble Top Wrought Iron Jardiniere
Stand.

$50 - $60

12 Hand Knotted Persian Carpet
approximately 4'4" x 6'11".

20 Japanese Earthenware Vase with
Butterfly Motif, 12 1/2" high, hairline
rim crack.

$50 - $60

14 Acrylic on Paper attributed to Alice
Turnbull, 27 1/4" x 21 1/4", "L'image
Fugitif #5", 2x v

$100 - $150

21 

24 English Art Glass Vase, Base
Inscribed, 11" high.

$100 - $200

Molded Figural Malachite Glass Vase,
8 1/2".

22 

25 Herbert (Ari) Schafer (Cdn.,b.1946)
Cast Bronze Figure, #1/1, with later
bakelite base, 11".

$100 - $200

Antique KPM Berlin Porcelain Covered
Urn, 6 1/2" high.

26 Cobridge Art Nouveau Style Pottery
Vase, 11 3/4" high.

$100 - $200

$60 - $80

27 Newcomb Pottery Vase By J.M.
Decorated By C.M. Chalaron, 4 1/2".
small chip to base

$100 - $200

$75 - $125

Lot # 28
28 Moorcroft Vase, #7/100, 2015, 12"

high.
$300 - $500

23 Art Glass Vase, Signed Gary Bolt
2001, 13" high.



Button Back Dark Leather Loveseat.
$150 - $200

29 

31 Button Back Dark Leather Chair.
$100 - $150

Art Glass Vase Signed Davis Calles, 9
1/2" high.

Lot # 30

32 Brass Hu-Form Table Lamp Attributed
to Frederick Cooper, 27" high.

$100 - $200

30 

Lot # 33
33 Asian Rosewood Tall Fretwork Stand,

48 1/4" high.
$200 - $400

Button Back Dark Leather Sofa.

34 5 Royal Doulton Figurines: HN 1315/
1978/ 2106/ 2494/ 2229.

$120 - $180

$150 - $300

35 Mahogany Corner Cabinet, 71" high.
$100 - $200

$100 - $200

30A 

$60 - $100

Asian Rosewood Mother of Pearl
Inlaid Corner Chair, 33 1/2" high.

37 

40 Art Pottery Figure Signed Diane
McLean, 8 1/2" high.

$50 - $75

Eames Style Chair.

41 Franklin Porcelain "The Game Bird
Bowl", 10" diameter.

$50 - $60

$50 - $100

42 31 Pieces of Glassware, ex: Ross
Estate.

$100 - $200

$100 - $200

43 Set of Traditional Japanese Dishes in
Original Box, 6" diameter, Takichi,
Company Kyoto.

$50 - $60

38 1950's Christian Dior London Velvet
Vest & Skirt.

44 Low teak Double Bookshelf, veneer
loss left side.

$75 - $150

$100 - $200

Lot # 45
45 Cowhide Rug, approximately 96" x 86

1/2", asymmetrical.
$200 - $300

36 

46 Flatweave Rug 6'4" x 4'4" & 2 Similar
Smaller.

$50 - $60

39 German Ceramic Bull Dog Perfume/
Nightlight Lamp, 7" high.

278 Moroccan Berber Wool Carpet,
approximately 8'6" x 11'6".

$400 - $600

$50 - $100

279 Colour Engraving After Watteau,
Sight 15 1/2" x 11 3/4", "La Colation
Cenula".

$50 - $60

277 

280 20th Century Oil on Board unsigned,
11 1/4" x 15 1/4", "Windmills with
Boaters".

$60 - $100

Modern designed 1950's bedroom
suite.

Lot # 278

Decorative Framed Mirror with Prints
After Maxfield Parrish, 47 3/4" wide.

$50 - $100

$250 - $500

284 Lithograph signed (Ann) Brunskill,
#21/30, 12" x 12", "Paradise Lost V".

$50 - $100

Lot # 281

285 Gouache / Paper Monogrammed
JMS'77, 11" x 14 1/2", "Antiquity".

$50 - $60

282 

286 Pair of Etchings Signed G.D.
Markovich, 5 1/2" x 7 3/4", "Sea
Otters" & "On Lookers".

$50 - $100

Ink & Colour Signed M.H. Carter, 7
3/4" x 10", "Rock Outcropping ".

287 Watercolour Signed Theodore Bos,
15 1/2" x 12", "Patriarch".

$50 - $100

$50 - $60

288 2 Drawings sig. Gordon
Breckenridge, 25" x 19" & 17 1/4" x
21 1/2", "Girl from New Orleans".

$75 - $125

281 Open Edition Etching Signed
Reverse Picasso, 13 3/4" x 11 1/4",
"Por Robie".

283 



Etching Signed Edward J. Cherry, 5"
x 6", "House of Parliament
Westminster".

255 

258 Murano Merletto Style Latticino Glass
Vase, 7 7/8" high.

$60 - $100

Repo. Oil on Board monogrammed T
1691, 9 1/2" x 7 7/8", "Knife
Sharpener & Attendants".

259 Pair of Antique Chinese Lacquered
Papier Mache Plates with Court
Scenes, 6 7/8" diameter.

$50 - $70

$100 - $200

260 Art Glass Bowl signed Munsen '73,
7" diameter.

$50 - $75

$50 - $60

261 Kinichi Shigeno Pottery Tea Set (3
piece), signed Kinichi, pot 10".

$75 - $120

256 Four Silver Plated Items: Tureen/
Teapot/ 2 Hot Water Pots, tureen 11"
wide.

262 Vintage Caramel Glass 6 Panel
Lamp Shade, 16" diameter.

$100 - $200

$50 - $60

263 Paper Sculpture Signed Maher
Morcos, "First Nations Subject"
#1/120, 29" high.

$100 - $200

254 

264 Etching Signed Dupont, 12" x 10",
"Tree Overhanging Stream".

$50 - $60

257 Bookcase with Drawers.

265 Dali Exhibition Poster: Galerie
Ferrero, unframed, 27 1/2" x 20".

$50 - $60

$50 - $70

$60 - $100

Lot of Rosenthal French Earthenware
and glass plates.

267 

270 Italian Floral Marquetry Galleried
Tray, 22 3/4".

$50 - $70

Laminated Dark Wood Console.

271 Decorative Cast Coffee & Side
Tables with Marble Style Top.

$75 - $150

$50 - $70

272 Acrylic on Canvas Monogrammed
A.P. (April Ponsford), 24" x 30",
"Daybreak".

$50 - $100

$150 - $250

273 Three modern black leather & walnut
office chairs.

$50 - $150

268 Antique Bohemian Overlay Cranberry
Lamp, 19" high.

274 Gary Merkel Bowl on Stand, 15"
diameter.

$100 - $150

$50 - $75

275 Pair of Daum France Crystal
Candlesticks, 8 1/2" wide.

$60 - $100

266 

276 Wedgwood China Part Dinner
Service, "Nantucket".

$100 - $150

269 6 Various West German Vases, 6
1/4" - 12 1/2", 1 rim chipped.

50 Laminated Dark Wood Table.
$50 - $70

Teak Framed Loveseat, 56 1/2" wide.

48 

50A Indistictly Signed Large Colour Print,
29" x 37", "Masquerade Scone".

$100 - $200

Assorted Coloured Glass Vases &
Pitchers, tallest 9" high. (94)

50B Drawing with Watercolour signed
(Michael) Morris '83, 25" x 18 1/2",
"Figure Study".

$50 - $100

$75 - $125

50C Unframed Serigraph Signed
Indistinctly '72, 22 1/2" x 28 1/2",
"Circular Forms".

$50 - $60

$75 - $125

51 Pair of Composition Baroque Style
Girandoles with Glass Shades.

$50 - $70

49 Monkey Figured Table Lamp.

Lot # 52
52 Set of 8 Custom Crafted Wrought Iron

Chairs, treated for outdoors, 45 1/4"
high.

$400 - $600

$50 - $60

53 Hawaiian Koa Wood Bowl, 7 1/2 x 15"
diameter

$60 - $100

47 

Lot # 57
57 Lithograph After Picasso, #602/1000,

30" x 22", "Sala Gaspar".
$500 - $700

Gangso Danish Tile Top Coffee Table.

55 

58 Lambskin Throw with Sheepskin
Cushion, throw 39" length.

$50 - $60

Gangso Danish Tile Top End Table.

59 Canadian Teak Frame Sofa &
Armchair.

$150 - $300

$50 - $70

60 Moorcroft Wall Plaque, #3/25, includes
box, 9 3/4" diameter.

$100 - $200

$50 - $70

61 2 Pottery Figurines Signed Rosemary
(James Cross) 8 1/4" & 7" high.

$50 - $70

56 Antique Hooked Rug, approximately
19" x 40", "Dr. Drummonds Home".

62 Cloisonne Vase Prunus Bough
Design, 15 1/4" high.

$100 - $200

$75 - $100

63 Pair of Roden Bros. Silver Plated
Danish Style Salad Tongs, 12 1/2"
length.

$60 - $100

54 



925 Silver & London Blue Topaz
Bracelet

65 

68 Royal Doulton Figurine "Autumn
Breezes" HN2147, Black & White
Variant.

$100 - $150

Two fancy gold-tone lighters: Colibri
Molectric 88 & St. Dupont Model
E5JH84, 2 & 2 1/2 "

69 4 Royal Worcester Figurines: West
End Girl/ E.Bennett/ Milkmaid &
Winters Morn.

$50 - $80

$60 - $100

70 Freshwater Pearl Necklace, Pink
Nacre, 18" length.

$60 - $100

$100 - $150

71 Italian Tricorn Shaped Glass Bowl,
Blue with Green Border, 8 1/2" wide.

$60 - $100

66 Blue Pottery Vase with Impressed
Chop, 6 1/2" high.

72 Triangular Amber & Silver Pendant on
Chain.

$100 - $150

$50 - $60

73 Silver Modernist Ring (tested 925/
950), size 8.

$80 - $120

64 

74 Chinese Export White Metal Vase with
Enameled handles and Cartouche, 6"
high

$60 - $90

67 Pair of Acme Northwest Coast Motif
Salad Tongs, 10 1/4" length.

75 Forestville Celluloid Bedside Clock, 5
1/4" diameter.

$50 - $60

$50 - $60

$75 - $125

76 

79 Tiffany & Co. Sterling Silver
Interlocking Bangle Bracelet.

$100 - $200

Art Glass Dish Signed John Harned
2001, 7 3/4" high.

Lot # 77

80 14K Yellow Gold Sapphire & Diamond
Ring

$150 - $200

77 

81 Ando Enameled Owl Design Box, 1
3/8" x 4 5/8" x 3 1/4".

$50 - $60

Canteen of Birks Sterling Silver
Flatware in Canteen, 42 pieces.

82 Pair of Jefferies & Co. Northwest
Coast Motif Salad Tongs, 10 3/4" Long

$60 - $100

$500 - $1,000

83 Strand of Pink Freshwater Pearls, 17"
length.

$50 - $60

$50 - $60

84 Plated Modernist Pendant on Chain
signed R. Larin.

$80 - $120

78 Stoneware Square Tray Signed Dexter
1977, 13" wide.

$80 - $120

Lot # 242
242 Moorcroft Table Lamp, pottery

section 10 3/4" high.
$200 - $400

240 

243 Asian Rosewood 5 Drawer Chest,
34" high.

$100 - $200

Inlaid Mahogany Mantel Clock
Signed D.R. Dingwall Ltd, 10 3/8"
high.

241 

244 Gold & Silver Tone Multi-Strand
Designed Necklace, Marked Ch.
Dior, Germany, 22" length.

$75 - $125

10 Limoges Demitasse Cups &
Saucers.

245 Ludwig Ensemble Bass Drum on
Stand.

$100 - $200

$50 - $60

Pair of Ashtrays Signed David
Newsmall & Sculpture Signed
Jenkins, ashtrays 5" diameter.

$50 - $75

246 

249 Saga de Serge Lesage "Tao Laque"
wool carpet, 4' x 5'.

$100 - $200

2 Prints Signed Helen Lucas, 9 1/2" x
13 1/2" & 13 1/2" x 9 1/2", "Angels
who Refuse to be .

Lot # 247

250 Pair of Ebonized Inlaid Salon Chairs,
1 bow damaged.

$80 - $100

247 

251 19th Century Carved Oak Bureau, 42
1/4" high.

$100 - $200

Carved Stone Eagle, Base Inscribed
122E CRNY, 10 3/4" high.

252 Serigraph Signed Jack (William)
McLarty, #18/50, 7" x 9", "Road
Birds".

$100 - $150

$200 - $400

253 Coloured Print signed Weber '83, 5
1/2" x 7", "Along the North
Saskatchewan", glass crack

$60 - $100

$50 - $100

248 



$150 - $250

Lot # 231
231 Curved Sofa with Custom Upholstery

from Luxe, 70" wide, sun faded.
$250 - $500

229 

232 Coalport Luncheon Service "Leighton
Sprays Period 1825".

$100 - $200

Continental parquet sideboard with
break front.

Lot # 230

233 Art Pottery Vase signed H. (Harlan)
House, 19 1/2" high.

$100 - $200

230 

234 Danish Ceramic "Marselis" Vase by
Nils Thorsson for Royal
Copenhangen Brown Vase, #2631,
8".

$100 - $150

Curved Sofa with Custom Upholstery
from Luxe, 70" wide, sun faded.

$250 - $500

$100 - $200

Lot # 237
237 Carved Oak Stretcher Dining Table

with 6 Chairs.
$200 - $400

235 

Lot # 238
238 Najafabad Carpet, approximately

13'3" x 9'10", signed.
$800 - $1,200

3 Herend Hungary Porcelain Dishes:
2 oblong trays (14 1/4 & 19 3/4 L.)
and plate 11" Diam.

236 

239 Pair of Oil on Canvases signed
Nestor, 10 3/4" x 8 1/2", "Flamenco
Dancers".

$100 - $200

Yellow Blown Glass Freeform
Hobnail Pitcher, 8 1/4" high.

$50 - $75

Art Glass Wine Goblet Signed
Skookum Art Glass (Robert Held)
1981, 8 3/4" high.

86 

89 St. Dupont Paris Butane Lighter, Rose
gold-tone with inset panels, serial
83IGK63

$50 - $60

14K Tri-Gold Triplet Ring, size 3.

90 Art Glass Gold Leaf Vase Signed
(Morna) Tudor 2002, 7" high.

$50 - $60

$120 - $160

91 Danish Ceramic "Marselis" Vase by
Nils Thorsson for Royal Copenhagen
Brown Vase, #2628, 5".

$100 - $150

$50 - $60

92 Cylindrical Carved Canister with
Hardwood Features, Inscribed
Motorgula, 4 1/8", no expo

$60 - $100

87 Small Hallmarked Silver Vesta and
matches.

93 Carved Canoe & Paddle, Engraved
Decoration, 7 1/2" length, no export.

$60 - $100

$100 - $150

94 Silver Plated Hoof Inkwell, dated 7th
June 1908, 41/8" High, pen rest
damaged

$50 - $100

85 

95 Andrew Kammidge Loco (BC)
Turquoise Stoneware Vase, 7 1/2"
high.

$50 - $60

88 Hermes Paris France Schlumberger
folding corkscrew pocket knife, 3 1/4".

96 Custom Made "Frida" Necklace & a
Coral Sphere Ring.

$80 - $100

$100 - $200
$50 - $75

Handled Pottery Bowl Signed Robin
Hopper, 11 3/4" diameter.

98 

101 Crystal Lustre, 12 3/4" high.
$50 - $75

Freshwater Pearl Necklace, Bronze
Tone, 31" length.

102 Italian Hand Blown Glass Vase,
Graduating from Turquoise to Purple,
11 1/4" high.

$60 - $100

$50 - $60

103 Royales de Champagne Crystal
Bowl, 19" diameter.

$75 - $125

$75 - $100

104 Seth Thomas Table Clock, 7 5/8"
high.

$50 - $60

99 Art Glass Candle Stand Signed Cheryl
Takacs, 16 1/4".

105 Meissen Style Cabinet Plate, Girl on
Goat, foot rim chipped.

$100 - $200

$100 - $200

106 Art Glass Candle Stand Signed
Cheryl Takacs, 8 1/2".

$100 - $200

97 

Lot # 107
107 Inlaid mahogany Georgian style

sideboard, 3' x 6'4".
$200 - $300

100 Zwiesel Art Glass Bowl, 5" high.



108 

111 Art Pottery Coffee Service, Charger,
etc. Signed Rossa.

$50 - $100

Trio of Black Rush Stools, 17 1/2"
high.

Lot # 109

112 Custom Leather Inset Pedestal Desk
from South Africa by A. O'Reilly, 60"
across.

$100 - $200

109 

113 Modern Animal Skin, 48" length.
$60 - $100

Cowhide Rug, approximately 94" x
86", asymmetrical.

114 Mexican Silver Openwork Cuff with
Foil Cabochon, 2 1/2" wide, 58
grams.

$50 - $70

$200 - $300

115 14K White Gold Sky Blue Topaz &
Diamond Pendant.

$100 - $150

$60 - $100

116 Vintage Cultured Pearl & Sterling
Brooch.

$100 - $150

110 Old Cadbury's Chocolate Bar Metal
Advertising Stand, 12 1/2" x 6" x 14
1/4".

117 2 Royal Doulton Winston Churchill
Toby Jugs, 3 3/4" & 5 1/4".

$100 - $200

$100 - $200

Victorian Amethyst Brooch with C
Clasp, 2 1/2" wide.

123 Pearl Jewellery Lot: Gold Stick Pin,
Necklace & Earrings.

$75 - $125

$100 - $150

124 Mexican Silver Crucifix.
$50 - $75

$100 - $150

125 Chinese Soft Stone Bangle, inner
diameter 2 1/2".

$60 - $100

120 Large Baroque Pearl Pendant.

126 Royal Doulton "The Balloon Man"
Figure.

$50 - $60

$50 - $100

127 5 Various Paperweights, 1 1/4" x 3
1/4" high.

$50 - $100

118 

128 Cedar Lined Chest.
$60 - $100

121 Royal Doulton Bulldog Figure,
HN1044, 5 1/4" length.

129 Glazed plaster figure of a Mother &
Child, 24".

$100 - $200

$60 - $100

130 White Painted Tripod Galleried
Table, damage noted.

$50 - $100

3 14K Pendants: Whale Tail with
Diamond, Tortola & Asian Character,
0.15ozt.

131 Four Ikea Thonet- style chairs.
$50 - $70

119 

122 

132 Group of 11 Cubiform Slat Back
Armchairs

$100 - $200

14K White Gold Star Sapphire &
Diamond Ring, size 5 1/2".

$150 - $250

$100 - $200

214 Handknotted Persian Carpet with
Pink & Rose Tones, 5'10" x 3'9"

$200 - $300

212 

Lot # 215
215 Silver Bernhardt King Bed with

Mattress & Bedding.
$750 - $1,250

Brass Table Lamp Attributed to
Frederick Cooper, 29 1/2" high.

213 

Lot # 216
216 Pair of Silver Bernhardt Night Tables,

30" high.
$250 - $500

Asian Rosewood Cabinet Flatware
Chest, 32" high.

$150 - $250

Pair of McLaren Table Lamps, 32
1/2" high.

218 

221 Chinese White Metal Figure of Guan
Yu, 8" high.

$50 - $70

Bernhardt Upholstered Bench, 55
1/2" length.

222 Carved Stone Figure of a Seated
Woman signed Crystal'95, 9" x 11" x
5 3/4".

$60 - $100

$125 - $175

223 Royal Copenhagen Porcelain Coffee
Service, pot 7 3/4" High

$100 - $200

$150 - $300

224 Pair of Morimura Noritake "Archaic"
Style Vases, 10 1/2" high.

$100 - $150

219 Wedgwood & Co. 6 Piece Dresser
Set, tray 13" wide.

225 Murano glass footed vase, 14 1/2".
$50 - $75

$60 - $100

226 Continental Bisque Figure of
Courtier, finger noted, 16 1/4" high.

$60 - $100

217 

227 Paul Herzel "Pompeian Bronze"
'North African Warrior' Figure, 11"
high.

$100 - $200

220 William Switzer Pair of Armchairs & a
Similar Occasional Table.

228 Nymphenburg Dish (10 1/2" wide) &
Royal Vienna Style Cabinet Cup &
Saucer.

$60 - $100

$100 - $150



$100 - $200

197 

200 Artist Proof Etching Signed G.D.
Markovich, 5" x 4", "BC Dogwoods".

$50 - $60

Jordans Northwest Coast Orca
Design Wool Carpet, 49" x 71".

198 

201 Mixed Media on Paper signed Will
(Julsing) 6 1/4" x 4 3/4", "Figure
Study".

$50 - $70

Ceramic Sculpture Signed Jordan
Van Sewell 2003, Man & Cockroach,
11"H., restoration needed.

Lot # 202
202 Hand Knotted Persian Carpet, Coral

Ground, approximately 6' x 9'.
$300 - $500

$100 - $200

203 Oil on panel signed (George
Grosvenor) Bullock, 7 1/2" high.

$75 - $125

$200 - $300

204 Group of Derby & Royal Crown
Derby China Wares, spout chipped.

$50 - $70

199 Wrought Iron Table with Glass Top &
2 Pairs of Iron Chairs.

$50 - $70

207 Lot of Shelley "Dainty Blue" Bone
China.

$100 - $200

205 

208 Georgian China Cabinet, 78 1/2"
high.

$150 - $300

Middle Eastern Silver Inlaid Brass
Charger, 19 1/2" diameter.

Lot # 206

Lot # 209
209 Pair of Drouvinia Bentwood Open

Armchairs.
$200 - $300

206 

210 Art Glass Footed Vase By Cheryl
Takacs, 16 3/4" high.

$100 - $200

Asian Rosewood Altar Style Cabinet,
55" wide.

211 Asian Rosewood 3 Drawer Low
Chest, 23 1/4" high.

$100 - $200

$200 - $400

137 Gilt Metal Mounted Onyx Candlestick
Table Lamp, 28 1/2" high.

$50 - $60

Royal Doulton China "Cadenza" Part
Dinner Set.

138 4 Etchings with Drypoint Signed
(Horst) Professor Boehm, Various
Subjects, all 20" x 14 1/2

$100 - $200

$50 - $100

139 Collection of Assorted Silver Overlay
Glass.

$150 - $250

$100 - $200

140 Assemblage Panel Signed Elizabeth
Murrison Verso, 48 1/2" x 36 3/4",
"Interfusion (Black)".

$75 - $125

135 Carved Pine Glass Top Coffee Table.

141 Louis XV Silk Upholstered Bedstead,
54" wide.

$100 - $200

$50 - $75

142 Mahogany Flip Top Writing Desk, 29"
wide.

$100 - $200

133 

143 Fallow Deer Hide, 48" length.
$75 - $125

136 Hand Knotted Persian Carpet with
blue field, 8'10" x 5'1", fringe
bound/worn.

144 Pair of White Painted Empire Style
Armchairs, 39 1/4" high.

$75 - $125

$75 - $125

145 Pair of Warren Kessler New York
Neoclassical Table Lamps, 27" High

$100 - $200

2 Watercolours signed Ego (Joseph
Egoyan)'88 & '92, 18 3/4" x 26" & 15"
x 22", "Birds in Fligh

134 

$150 - $250

146 

149 Cased Embossed Silver 3 Piece
Brush Set, case 12 1/8" wide.

$125 - $175

H. Alfred Northwest Coast Design
Plated Bowl (11 7/8"D) with Boma
Servers.

Lot # 147

150 Royal Doulton Bulldog, HN1072, 9"
length.

$150 - $250

147 

151 Art Glass Vase Signed L. (Lisa)
Samphire, 14 3/4" high.

$100 - $200

Moorcroft Vase, #5/200, includes
box, 9" high.

152 Telechron Electric Clock, Onyx with
Brass Chapter, 5 1/4" high.

$60 - $100

$200 - $400

153 Robert Held Art Glass Vase, 8 1/4"
high.

$50 - $75

$100 - $150

154 Jozefina Polish Ruffled Rim Art Glass
Vase, 13 1/4" high.

$50 - $60

148 Royal Doulton "Bulldog Draped in
Union Jack", scuff on flag, 5 3/4"L.



$150 - $200

Barovier & Toso Ruby & Gold
Aventurine Glass Bowl, 7 3/4" wide.

156 

159 Mixed Media Signed Borys Buzkij,
11" x 17", Huddled Forms".

$50 - $100

Italian Emerald & Gold Aventurine
Glass Bowl, 7 1/2" wide.

160 Mauthe 1960's Style Mantle Clock,
22 1/4" wide.

$50 - $60

$60 - $100

Lot # 161
161 12 Medium Assorted Royal Doulton

Character Jugs.
$200 - $300

$100 - $150

162 Winston Churchill Toby Jug & 4
Small Royal Doulton Character Jugs.

$60 - $100

157 Italian Purple & Gold Aventurine
Glass Bowl, 8" wide.

Lot # 163
163 7 Large Assorted Royal Doulton

Character Jugs.
$300 - $400

$60 - $100

164 Robin Righton Pitcher & Vase with
Impressed Chop, 9 1/2" & 5" high.

$50 - $70

155 

165 Chinese White Ground Cloisonne
Shou Dish, 7 1/2" diameter.

$60 - $100

158 7 Various West German Vases, 4
1/8" - 6 7/8".

170 2 Pieces of Green Tinted Glass: Fish
& Rose Bowl, 6 1/2" & 14 1/2" high.

$50 - $60

Acrylic on Board Signed J. Janus
Miguel, 15 3/4" x 15 3/4", "Deva
(Nature Spirit)".

171 Danish Teak & Smoked Glass Low
Cabinet, 30" wide.

$50 - $70

$50 - $100

172 Mixed Media on Paper signed in
Chinese, 33" x 33 3/4", "Dongba
Symbolism".

$50 - $100

$150 - $250

173 Oil on Canvas Signed (Charles)
Stepule, 19" x 29 1/4", "Rockport".

$100 - $200

168 Applique Panel By Marjorie
Whitehead, 18 3/4" x 11", "Tempus
Fugit".

174 Murano Merletto Style Latticino Glass
Vase, 7 1/4" high.

$60 - $100

$70 - $100

175 Murano Merletto Style Latticino Glass
Vase, 6 3/4" high.

$60 - $100

166 

176 Art Glass Paperweight signed Bavin
2005, 3" high.

$50 - $60

169 Art Glass Vase, double yellow
banded, unsigned, 9 7/8" high.

177 Koi Decorative Yellow Glass Vase,
10" high.

$50 - $75

$50 - $60

178 Moorcroft Vase & Jar, 4 1/4" high.
$50 - $100

Queen Anne Style Glass Walnut
Cabinet.

167 

179 

182 Colout Print Signed P. Shostak '80,
#72/100, 13 1/4" x 25 1/2", "Next
Time it Will be My Turn...

$100 - $200

Murano Merletto Style Latticino Glass
Vase, 4" high.

180 

183 Watercolour Signed C. de T.
Cunningham, 11 1/2" x 15 3/4",
"Purse Seiner".

$100 - $200

Italian Ruby & Gold Aventurine Glass
Vase, 8" high.

184 Black Painted Occasional Table with
Stenciled Decoration, 26" high.

$50 - $70

$70 - $120

185 Pair of Antique French Bronze
Chenets, each 9" x 13 3/4" x 22".

$50 - $70

$60 - $100

Lot # 186
186 Antique Provencal Oak Wardrobe,

78" x 49 1/2" x 23 1/2".
$200 - $400

181 6 Herman A Kahler Pottery Bowls, 3
3/8" - 6 3/4" diameter.

187 Kangaroo Skin, 60" length.
$60 - $100

$200 - $300 190A Lithograph Signed John Snow,
#3/50, 17" x 13", "Faro".

$200 - $300

2 Egyptian Linen Panels.

189 

191 Asian Rosewood Armchair with Open
Work Features.

$100 - $150

Louis XV Gold Button Tufted
Fruitwood Settee & Armchair.

192 Wedgwood China Part Dinner
Service, "California".

$100 - $200

$50 - $150

Lot # 193
193 Mahogany Breakfront Bookcase

Signed H.G. Plomer, 66 1/2" wide,
small molding loss noted.

$200 - $400

$50 - $100

194 Italian Painted Ceramic Hanging
Shelf, 21".

$80 - $100

190 19th Century Wall Clock with Pictorial
Glazing, 26" high.

195 Chalet Art Glass Vase, 12" high.
$40 - $60

$50 - $100

196 Danish Teak End Tables with
Canvas Sling.

$60 - $100

188 


